
 

 

 

 

 

     

1 年間温かいご支援をありがとうございました  
 

校庭の木々の花が少しずつ開き始め、春の訪れを感じるこの頃となりました。 
今年度も自分で考え、選択し、自分で決めて学び合うことを身に付けようと子ど

もたちと職員は一丸となって取り組んできました。保護者の皆様や地域の方々のご
理解とご支援のおかげで、無事、１年を修了することができました。19 日（水）
には、多くの御来賓、保護者に御列席いただき、6 年生５０名の卒業証書授与式を
挙行しました。卒業生は、凛とした姿で入場し、一人一人、卒業証書を校長から受
け取りました。厳粛で感動的な式でした。式の後には、教室で担任から児童へ応援
のメッセージを伝え、児童から担任へも感謝の気持ちを伝える感動的な時間を過ご
しました。６年生のみなさん、これからも職員一同応援しています。 
４月には、６２名の新１年生が入学予定です。それぞれの学年が進級します。新

学期が円滑にスタートできるよう、春休み中に準備等をよろしくお願いいたします。
各学年通信で、新学期準備等についてお知らせしますので、ご確認ください。 
春休み中も、子ども達が安心・安全で元気に生活できますよう、引き続きご家庭

や地域での声かけのご協力をよろしくお願いいたします。 
最後になりましたが、保護者のみなさま・地域のみなさま、1 年間本当にありが

とうございました。6 年生のみなさん、ご卒業おめでとうございます。4 月から、
それぞれ学年が進級し、さらに成長した姿を見せてくれることを期待しております。 
 
安全に登下校できるよう見守っていただきありがとうございました！ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 学校だより 
【めざす子ども像】 

自ら考え、表現する・やりきる・関わり合う子ども 
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子どもたちが，安全に登下校できるように、毎

日見守ってくださっている交通指導員さんへお礼

の会を行い、感謝の気持ちを伝えました。安全パ

トロール会のみなさまにも毎日通学路に立って、

見守りをしていただき、たいへんお世話になりま

した。そのおかげで安全に登下校することができ

ました。交通指導員の小林昭美さんは、今年度で

退任されます。長い間、子どもたちのために見守

りをしていただいてき、本当にありがとうござい

ました。 

ご寄附いただきました 

 本校卒業生である橘高 煕様より，図書室の本の購入費として，ご寄附をいた

だきました。学校で本の選定を行い，７６冊の新しい本を購入することができま

した。橘高様からのご寄附は，本年度で６年目となります。誠にありがとうござ

います。 

 

 



楽しいお話をありがとうございました！ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
春休みについて 
○春休み中、帰宅時刻は午後６時です。行き先の確認、帰宅時刻の厳守を行い、安
全な生活の仕方を心がけてください。危険な遊びをしないことや危険な場所に立
ち入らないこと等、安全で人に迷惑をかけない過ごし方についてもご家庭で話を
してみてください。 

 
〇交通ルールを守った行動（自転車の走行・安全な歩行の仕方・路上での遊
び方）についてのきまりを守り、安全に過ごしましょう。 

  

〇夜間等に緊急なことで、神村小（９３３－４２１３）に連絡がつかない場
合は、次の電話番号から福山市教育委員会に連絡してください。 
福山市役所代表      ０８４－９２１－２１１１ 
警備員室 夜間・休日   ０８４－９２１－２１３０ 

※不審者情報等は警察（１１０番）へ連絡をお願いします。 
 

〇１学期始業式  ４月８日（火）※持ち物等については各学年便りでお知

らせしておりますので、ご確認ください。 

 

〇４月の JA 引落日  ４月１８日（金） 
 ※４月のみ１８日（金）を引き落とし日とします。その他の月は１０日を
基本としています。期日までに入金をよろしくお願いいたします。 

 
 
今後の主な行事予定 
３月２８日（金）新６年始業準備のため登校（8:30～11:00）            
４月  ８日（火）就任式・始業式 
４月  ９日（水）入学式  
４月１８日（金）参観日・学級懇談会（学級役員選出会） 
４月２１日（月）～２５日（金）二者懇談  
４月２８日（月）遠足（雨天の場合は中止とし、校内でレクリエーションを
実施） 

「神村ブックフレンド」のみなさまが、子ども

たちへ本の読み語りを１年に２回行ってくださ

いました。 

学年に応じた本や紙芝居を選んで読み語りをし

ていただきました。子どもたちは、とても熱心

に話を聞いていました。ありがとうございまし

た。 


